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17 april 2002 17 avril 2002

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN

EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 17 april 2002 tot besluit van de
interpellatie van de heer Guido Tastenhoye tot de
minister van Binnenlandse Zaken over de Antwerpse
«intifada» van woensdag 3 april 2002 en de falende orde-
handhaving» (nr. 1214).

1. Motie van aanbeveling (17.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt de regering, en meer bepaald de minister van
Binnenlandse Zaken

1. om het Comité P en de Inspectie-Generaal voor
de politiediensten een onderzoek te laten voeren naar
mogelijke disfuncties van de Antwerpse korpsleiding

Motions déposées le 17 avril 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Guido Tastenhoye au ministre de l’Intérieur
sur «l’intifada» anversoise du mercredi 3 avril 2002 et
les déficiences du maintien de l’ordre» (n° 1214).

1. Motion de recommandation (17.31 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement et plus particulièrement
au ministre de l’Intérieur

1. de charger le Comité P et l’Inspection générale
des services de police d’enquêter sur les éventuels
dysfonctionnements de la direction du corps de police
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d’Anvers sur le plan de l’analyse préalable des risques
et du maintien de l’ordre proprement dit dans le cadre
de la manifestation violente du 3 avril 2002;

2. de prendre des sanctions disciplinaires à l’encon-
tre de la bourgmestre et du prétendu échevin de la
sécurité d’Anvers pour «négligence grave» dans l’éva-
luation et la gestion de la manifestation du 3 avril 2002,
désormais considérée comme «l’intifada de l’Escaut»;

3. de prendre les mesures nécessaires en vue de
l’envoi d’un commissaire spécial du gouvernement à
Anvers afin d’y assurer la coordination de la politique
de sécurité, vu l’incompétence totale de la bourgmes-
tre et de la direction du corps de police, dans le but de
porter un coup sévère à la criminalité et à la violence,
et de rétablir la paix et l’ordre publics dans la métro-
pole anversoise.

2. Motion pure et simple (17.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Guido Tastenhoye

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (MR)
Charles JANSSENS (PS)
Willy CORTOIS (VLD)

bij de voorafgaande risicoanalyse en de eigenlijke orde-
handhaving met betrekking tot de gewelddadige
betoging van 3 april 2002;

2. om tuchtsancties te treffen tegen de burgemees-
ter en de zogenaamde veiligheidsschepen van Antwer-
pen wegens «grove nalatigheid» met betrekking tot de
inschatting en de afhandeling van de inmiddels als
«intifada aan de Schelde» bekend staande betoging van
3 april 2002;

3. om de nodige maatregelen te treffen met het oog
op het sturen van een speciale regeringscommissaris
naar Antwerpen om daar de coördinatie van het
veiligheidsbeleid op zich te nemen, gezien de totale
onbekwaamheid van de burgemeester en de korps-
leiding, teneinde de criminaliteit en het geweld hard
aan te pakken en opnieuw rust en orde te doen heer-
sen in de Scheldestad.

Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (17.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Guido
Tastenhoye

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


